



7 января исполняется 90 лет уважаемому в нашем городе человеку Л.А. Ступицкому. В этот праздничный день в кругу большой семьи Леонида Андреевича вспоминают, какую яркую и интересную жизнь он прожил, и сердечно его поздравляют.

Леонид Андреевич вырос в многодетной семье. Лишившись матери в тринадцать лет, Леонид рано повзрослел. В то непростое довоенное время хваталась за любую возможность выжить и прокормить семью. Именно тогда Леонид Андреевич получил свой первый профессиональный опыт.

Мальчишкой он поступил в железнодорожное училище № 1 по специальности «токарь». Однако спустя полгода, не окончив училище, он попал на электростанцию в деревню Юрьевка. Так, с семьей классами за плечами, Леонид работал токарем и продолжал мечтать об учебе. Неистовое стремление досконально разобраться, докопаться до мелочей, быть в рядах передовых он пронес сквозь годы, был примером для близких и знакомых, заражал их этим качеством.

После армии Леонид Андреевич вновь пошел учиться в седьмой класс, потом был техникум, институт. И всюду приходилось упорно трудиться. Заочное обучение непросто было совместить с рабочей занятостью. Судьба вела Леонида Андреевича через тернии, испытания, закаляла его характер, укрепляла веру в себя и свои силы.

Спустя годы, имея уже опыт работы токарем и машинистом электростанции, Леонида Андреевича вызвали в Рузаевское отделение Куйбышевской железной дороги с предложением стать начальником отдела кадров новообразованного энергоучастка. Руководство высоко ценило его за умение разбираться в людях и стремление не только

ставить, но и совместно с коллективом решать задачи.

Через «его руки» прошло более 300 человек. Однако кабинетная работа была не по душе. Леонид Андреевич ушел с кадровой службы на более близкую ему по духу техническую должность начальника тяговой подстанции. Прошло немного времени и коллектив тяговой подстанции стал одним из передовых на Рузаевском отделении железной дороги. По инициативе Леонида Андреевича был впервые посажен и выращен яблоневый сад. Наверное, излишне описывать словами нужность и важность появления маленького островка природы, яблок и цветов для людей, работавших на вредном производстве.

В общей сложности, около полувека отдал Леонид Андреевич работе на железнодорожном транспорте.

Конечно, успех в делах, работе, общественной жизни был бы невозможен без поддержки супруги Нины Петровны. Их дом всегда был открыт для гостей, здесь звучали добрые песни и пахло сдобными пирогами. Они прожили в браке счастливые пятьдесят лет, дали достойное образование двум сыновьям, привили каждому из них и своим внукам любовь к песням и музыкальным инструментам. В их доме всегда с желанием и интересом гостили внуки, которые чувствовали безмерную заботу и доброту. В 1997 году Леонид Андреевич овдовел, но нашел в себе силы жить дальше.

Спустя годы судьба свела его с Маргаритой Петровной Косулей. Благодаря их общим усилиям и сегодня находятся силы начинать день с зарядки, планировать свой распорядок дня, вместе решать житейские задачи.

И внуки, уже со своими семьями и друзьями, продолжают с охотой навещать Леонида Андреевича. И за хлебосольным столом удивляются блеску в его глазах, пытливости ума, желанию быть современным, желанию просто жить.

Хочется сказать спасибо, Папа, Дедушка, Прадедушка, за пример для нас жить честно, искренне, порядочно. За то, что мы учимся у тебя и хотим прожить так же достойно, как ты! Желаем тебе крепкого здоровья, наш дорогой и любимый Леонид Андреевич!

Дети, внуки, правнуки